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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanımn Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci I ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'tmcu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Rejin Talayhan
Nusaybin Belediyesi'nde 657'ye tabi mimari restoratör olarak görev yapmaktayaım.
22.11.2016 677 sayılı KHK ile sorgusuz sualsiz açığa dahi alınmadan ihraç edildim. Herhangi
bir kuruluş, gazete, dergi, demek vb. hiçbir yere üye bile değildim. Bir komisyon kuruldu, ben
bir gün adaletin tecelli edeceğini düşünürken komisyon da ret verdi. Ret gerekçesi ben ihraç
edildikten 2 yıl sonra hakkımda soruşturma açılmış, örgüt üyeliğinden ihraç ediliyorum ama iki
yıl sonra somşturma açılıyor. Kovuşturmaya yer yoktur ile neticelendi. Bir de ihracıma sebep
bir somşturma özerklik ilam sonrasında belediye binası önünde yapılan tutuklamalan protesto
etmek için toplanan gmbun içerisindeymişim. Ben o fotoğrafları araştırdım buldum fakat
fotoğraf karesinde bile yokum ama somşturma açılmış. Açılan bu somşturmada ki herkes üıraç
değil ama. îşin ilginç tarafı bu somşturma da ben ihraç edilmeden takipsizlik ile neticelenmiş,
yani özetle iki somşturmam var biri ihraç edilmeden açılıp takipsizlikle neticeleniyor bir diğeri
ise ihraç ediliyorum iki yıl sonra açılıyor. Birde açılmış olan somşturma zamamnda Nusaybin
de dahi yaşamıyorum. Zira ihracımdan 5, 6 ay sonra İzmir'e göç ettim. 21. İdare mahkemesi
2019/824 sayılı dosyam 3. Yılın sonunda ret olarak açıklandı. Ret gerekçesi bile soyut somut
hiçbir delil yokken. 07.11.2022 tarihinde İstinaf mahkemesine başvum dilekçemi yazdık. Şu an
dosyam 2023/180 sayılı dosya numarası ile Ankara 14. İdari Dava Dairesi'ndedir. Uğradığım
hukuken hiçbir dayanağı olmayan dayatılmış ve zoraki mecbur bırakılmış bu yaşantıya itiraz
ediyorum." ifadeleri yer almaktadır.
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Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?

2) Rejin Talayhan isimli jmrttaşm idare mahkemesinde işe iadesi için ret karan verildiği
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa ret kararı verilmesinin gerekçesi nedir?

3) Son 8 yılda adil yargılanmadığı için tarafınıza başvuru yapan kişi sayısı kaçtır?


